

赵王河上开建液压坝

建成后将实现赵王河雨污混流水快冲快放、分段治理,缩短赵王河换水时间

本报菏泽11月17日讯(记者 李贺) 17日,记者从菏泽市水利局获悉,位于冀鲁豫边区革命纪念馆南侧的赵王河液压坝工程正式开工建设。预计2014年1月20日完成主体工程,工程建设完毕后,将实现赵王河雨污混流水快冲快放,分段治理,缩短赵王河换水时间,有效改善赵王河水生态环境。

17日,在冀鲁豫边区革命纪念馆前的桥下,菏泽市水利局工作人员正在这里打坝施工。据了解,赵王河在作为菏泽城市景观河的同时,还肩负着防汛任务。每到汛期,赵王河液压坝南侧沿线,近8公里左右引水线路中的雨污混流水将流进赵王河,严重污染水体。

“为了保证赵王河河水的清洁,每年汛期,我们会组织5次左右的补换水工作,引送黄河水1亿方。”菏泽市水利局工

作人员彭聃告诉记者,每次换水都将持续近20天左右,费时费力又费钱,建设赵王河液压坝就能够减少补水次数和成本,只对上游部分水进行补换。

据介绍,因汛期当中,赵王河液压坝下游水体受雨污混流水影响较小。赵王河液压坝投入使用之后,将避免南侧雨污混流水由南向北流进北侧对水体造成影响。

“在强降雨到来之前,可以提前升起赵王河液压坝,降下洙水河橡皮坝,使赵王河液压坝南侧水体全部通过洙水河排出,提前为雨污混流水腾出空间。等雨季过后,南侧污水排出,升起洙水河橡皮坝,降下赵王河液压坝,使赵王河北侧干净水体快速补充到南侧。”彭聃说,液压坝投入使用后,赵王河单次补换水时间也将大大缩短,



水利部门正在冀鲁豫纪念馆前赵王河施工。本报记者 邓兴宇 摄

从20天减少为10天左右。

据了解,该工程总投资约380万元。该工程于11月12日开工建设,截至目前,清障、打坝、

闸门定做等前期工作已完成,进入全面建设阶段,预计2014年1月20日前完成主体工程,并具备通水条件。

不当黑导游,还得防止被黑

菏泽将开展导游员劳动保障合法权益专项检查

本报菏泽11月17日讯(记者 张建丽) 记者从菏泽市旅游局获悉,11月18日至12月10日全市范围内将开展导游员劳动保障合法权益专项检查活动。主要检查导游的工资情况和保险缴纳情况。

据介绍,专项检查范围为旅行社、景区等导游员用人单位。检查内容包括:用人单位与导游员签订劳动合同情况;用

人单位按照规定支付导游员工资、执行最低工资标准以及支付加班工资情况;用人单位依法参加社会保险和缴纳社会保险费情况;旅行社临时聘用导游员支付导游服务费用情况;旅行社安排导游员为团队旅游提供服务的,是否存在要求导游员垫付或者向导游员收取费用等违法违规行为情况。

检查分三个阶段进行。11月18日至11月23日为自查阶段。11月24日至12月10日为执法检查阶段。各县区旅游局、人社局将组成联合检查组,集中力量对旅游企业进行检查,重点是旅行社、景区等用人单位,要逐户进行检查,发现问题,及时处理。专项检查期间,市旅游局和市人社局还将派出联合督查组对部分县区专

项检查情况进行督查调研。12月11日至12月15日,各县区旅游、人社部门对本辖区专项检查情况进行结果分析,梳理存在的问题,提出解决问题的对策及相关政策建议。对存在问题的用人单位,依法严肃查处;对违法情节严重和拒不整改的用人单位,加大处罚力度,并通过新闻媒体予以曝光。

使用不合格原料

菏泽17家餐饮单位被立案处罚

本报菏泽11月17日讯(记者 董梦婕) 日前,记者从菏泽市食品药品监督管理局获悉,2013年菏泽市食品药品稽查支队共抽检了16大类352批食品及食品原料,抽检总合格率为92.98%,20家使用不合格食品原料的餐饮单位被依法处

罚,其中17家被立案处罚,3家被依法取缔。今年,市食品药品稽查支队充分利用检验技术支撑,认真组织开展餐饮服务食品安全监督抽检工作,抽检覆盖全市范围,共抽检了16大类352批食品及食品原料,包括畜肉禽肉

40批,面粉20批,植物油41批,水产品19批,蔬菜20批,非发酵豆制品26批,熟肉制品20批,酱腌菜20批,面、淀粉制品42批,鲜榨果蔬汁5批,乳制品10批,凉拌菜27批,盒饭14批,粽子8批,餐(饮)具40批,抽检总合格率为92.98%。

随着执法监管力度的逐年加大,多数企业的质量安全责任意识有了普遍提高,结果显示,共检出不合格食品20批。目前,使用不合格原料的17家餐饮单位被立案处罚,3家被依法取缔,同时将抽检信息通报了相关部门追溯处理。

遗失声明

★定陶众智达人力资源有限公司建设银行开户许可证正本(核准号:J4753000171701,编号:4510-00931933)遗失,声明作废。

★许秋娟(身份证号:37292519800826232X)护士执业证书丢失,证号:200837091379。声明作废。

2013“海信空调杯”山东家电技能竞赛总决赛在青岛举行

11月2日,“海信空调杯”山东省第八届家电技能大赛总决赛在青岛拉开帷幕。经过六个月分赛区预赛的激烈角逐,200名优秀家电维修技术人员从中脱颖而出,站到了决赛现场。

此次大赛由山东省人力资源和社会保障厅、共青团山东省委、省轻工纺织工会委员会、省轻工集体企业联社主办,山东省家电协

会、海信空调承办。主办方和承办方的相关领导出席了本次总决赛开幕式。

大赛宗旨:
提高服务技能更好服务消费者

本届大赛设置了家用电子产品维修工、制冷设备维修工(含空调、冰箱)、中央空调系统操作员、电子计算机调试工四个竞赛工种。大赛考核采用理论与实际操作相结合的方式。由竞赛组委会聘请专家分别按照高级工(国家职业资格三级)、技师(国家职业资格二级)职业标准进行命题,并报省人力资源和社会保障厅审核备案。大赛旨在提高山东省家电行业从业人员的技能水平和服务意识,选拔行业优秀技能人才,进一步提升行业服务质量。

量,从而促进全行业的规范、持续发展,为消费者提供一流的服务。

海信空调:
技术立企 30天包退包换

此次大赛的承办方海信空调非常重视维修人员的技能培训。海信空调分管质量和服务工作的副总经理林锐国表示,在技术上,海信每年都定期对空调维修人员进行技术培训和技能操作竞赛;在服务上,海信致力于向消费者提供高品质的服务,从接单到上门再到顾客回访,每一名海信空调维修人员都有一套完整、系统的用户服务操作准则,其中“十要十不要”、“六需八要四保持”等服务规范,被空调维修人员奉为工作圭臬。

今年7月,海信空调更是在国



于行业规范。“一日承诺,立信百年”,海信空调以对产品和服务近乎苛刻的要求,高度重视消费者的需求,向所有关联方传达“善”的力量,达到“创造顾客”的企业目的。

